

在“超女”、“快男”的舞台上，从没有人获得过评委如此高的赞誉——“你就是音乐王国里的国王”、“中国歌坛需要你”。但这位“国王”、南京唱区的冠军吉杰，在王冠到手后仅两天便毅然选择了退赛，回到了他位于上海的、世界500强公司的管理岗位上。对于他这个突然的决定，很多网友不解，甚至有网友认为他选择参加“快男”，其实就是为了炒作。

## 《快乐男声》遇“麻烦”

# 南京唱区冠军 退赛“快乐男声”？

被爆实为任职公司炒作

### ▶ 粉丝：吉杰退出，是中国乐坛的损失

据悉，前天一早，吉杰给朋友群发了一条短信，称他可能退出“快男”的比赛。记者就此向天娱一位工作人员了解到：吉杰已向公司递交了退出比赛的声明。“他退赛的理由是跟工作冲突，没有任何先兆。”

吉杰也在网上发了一篇帖子，在帖子里他说：“买一张去香港的机票参

### ▶ 网友：吉杰是他所在的公司作宣传

但也有不少网友认为他参赛本身就是为了炒作，现在目的达到了，所以选择退出。网友“人在江湖”说：“他真的很聪明，没有花费太多的金钱与精力就为他和他的公司做了一次非常有效果的广告。”网友团团马上反驳：“吉杰已经是年薪百万的金领了，还领导着整个团队，他哪还需要靠这些来炒作啊！”反对者“摸死你”则称：“虽然吉杰任职于世界500强公司，过着名车豪宅、年薪百万的精英生活，但如果他不是站



南京唱区的吉杰刚夺冠两天就选择退出

### 相关新闻

#### 柯以敏炮轰湖南卫视“店大欺客”

#### 建议杨二车娜姆演“媒婆”

上了‘快男’的舞台，不可能在一夜间有那么多人认识他，更不会占据了各大报纸和各家网站的娱乐头版。大家想想看，他已经进入全国10强，也就是与天娱签了约，如果此时他退出，那将要被索赔，就算他再是金领，也不至于拿钱玩吧。所以，我觉得这件事的结果很可能变成：今天说退出，明天再站出来辟谣……这样一来，他及背后操纵者就能反复出现在媒体上，达到了炒红多方的目的！”

续参加了，你看看现在尚雯婕的处境多困难，我是真为今年这帮男孩子的前途和处境感到担忧”。

在评价完老东家湖南卫视后，柯以敏也不忘调侃近来有着“毒蛇妇”之称的自己的接班人杨二车娜姆：“杨二车娜姆头上的那朵大红花未免也太流于低俗了吧，她和我相差不止一个档次，她那造型，倒是可以替下吴君如去演《中国第一媒婆》！”

本报综合报道

**吉利** 66665511 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
66666655 惠丰 24小时 66667771

**裕达** 63575666 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
**顺达** 61811111 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
63551888 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
61355555 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
63826779 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
66246077 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
63757799 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
66314999 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务

**交运** 65726009 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
67667668 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
63851666 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
65820666 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
63903838 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
66372200 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务

**大众搬家** 63818118 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
63836633 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
67532000 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
63333331 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
67625577 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
68885959 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
66835700 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
66833833 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
66238066 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
66250116 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务

**如意** 66666660 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务  
68888887 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务

川页 66971083  
吉利 65723626

车★ 作风优良 63732111 东风  
军民 63607777 加长车  
专业搬运钢琴

士 67999999  
63688888  
65788888  
65558888  
67273888  
66697777  
66200777  
66665666  
63831383  
63811118  
网址: www.jxbj.com

## 本土神话电视剧将开拍 《愚公移山》举行研讨会

□晚报记者 杨伟

根据寓言故事《愚公移山》改编的30集神话电视剧《愚公移山》将于5月15日在愚公的故乡、我省济源市王屋山下开机拍摄。昨日，电视剧《愚公移山》在郑州举行了专家学者研讨会。

《愚公移山》由河南影视集团、济源市委、市政府和北京中视精彩影视文化中心等单位共同联合拍摄制作，由著名作家曾有情、熊诚执笔编剧。在会上记者获悉，该剧主创阵容强大，将由拍摄了《白蛇传》《封神榜》《天龙八部》等优秀电视剧的台湾著名导演吴家骀担任导演，由赵恒煊、谢兰、杜源、沈丹萍、黄圣依、杨子、雷恪生、高天等演员参演。

会议上，与会的专家学者认为，河南是一片仰慕英雄、产生英雄的土地，也是热爱英雄、造就英雄的热土。女娲补天、夸父追日、大禹治水、愚公移山等歌颂英雄的神话传说，都产生并流传在河南，这种英雄文化既是博大精深的中原文化的重要组成部分，也为影视、文学创作提供了取之不尽、用之不竭的素材和灵感。专家们也认为，《愚公移山》将是一部风格独特、样式迥异的全新之作，一定会给观众带来耳目一新的感觉。该剧将于5月15日在济源正式开机拍摄。

晚报影迷俱乐部观影“王者”

## “《王者之心》不错，耐回味！”

□晚报记者 梁晨

昨天，郑州晚报影迷俱乐部邀请20名读者观看了《王者之心》，观众对影片打出了7.5分的平均分，“好看”成为他们一致的评价，只有一位影迷认为“一般”。

《王者之心》讲述了一个发生在中世纪罗马帝国毁灭后的爱情悲剧。从问卷调查结果看，有62%的观众认为影片情节最为精彩，“虽然不像说的那样是豪华史诗大制作，也没有明星撑场面，但故事特别耐看，有嚼头，值得回味和思考。”男女主人公的扮演者詹姆斯·弗兰科和索菲娅·麦尔斯都赢得了异性观众的认可，有47%的观众表示自己愿意来看就是因为詹姆斯·弗兰科，“他在片中的表演比在《蜘蛛侠3》中强很多，收放自如，特别是展现他与伊索德之间不伦不类的感情时。”对男观众来讲，索菲娅在金发和长裙掩映下的优雅、纯洁气质，看上去令这个不安分的爱情故事更具感染力和说服力。

虽然《王者之心》在结构上有点老套，但故事线索却讲述得十分合理和清晰，中心人物的感情和道德困惑也有层层铺垫，让大部分观众非常受用。当让观众从《生日快乐》《图雅的婚事》《通天塔》等6部今年上映的情感题材影片中，选择对自己冲击最大的影片时，86%的观众更喜欢《王者之心》，还有少数观众选择了《图雅的婚事》。由此可见，对于观众而言一部电影讲个好故事才是最重要的。不过，还有部分观众认为，虽然《王者之心》与《勇敢的心》名字相似，但战争场面显得有些小气，两国之间的战争怎么看都像两村落打群架，不够过瘾，气魄不够。